

网购年夜饭, 下单需谨慎

签收时要特别注意包装是否完好, 食物是否变味

年关临近, 高新区不少酒店推出了“预订你的年夜饭”活动。记者随机走访了几家酒店发现, 今年酒店年夜饭的价格依旧走“亲民”路线。与此同时, 网购年夜饭半成品也开始流行, 专家提醒, 网购年夜饭, 下单需谨慎。

文/片 本报记者 修从涛

▶ 不少年夜饭预订海报贴到了小区里。



羊年新春祝福 我们帮您传送

本报1月29日讯(记者 修从涛) 马上又是一年春节合家欢乐时, 本报特推出“春节送祝福”活动, 刊登广大市民对亲友的祝福, 为春节增添一份喜庆气氛。即日起, 市民可通过本报邮箱和官方微博等方式参与。您的祝福将通过本报刊登, 传递给您的亲朋好友。

作为中国最传统的节日, 春节包饺子, 燃爆竹, 熬夜守岁……已成为我们不变的习俗。春节期间, 家家户户走街串巷互相拜年、道福、请安, 更是人们难割难舍的情怀。春节时的祝福意味着对新年的期盼和展望, 大家在得到他人的祝福时, 也希望亲朋好友能收到自己的祝福。

随着时代的发展, 拜年送祝福已不仅仅局限于面对面的交谈, 越来越多的途径被大家用来传情达意。新春佳节即将来临之际, 本报愿意为您传递祝福出一份力。您有什么话想对朋友说, 对家人说, 对同事说, 对领导说, 对老师说, 对父母说, 对孩子说, 对爱人说, 对祖国说, 就请传给我们; 新的一年你有什么样的心愿, 也请告诉我们。

您可以关注我们的官方微博“齐鲁晚报今日高新”留言, 说出您的祝福语(百字之内)。此外, 您也可以将想说的话发至邮箱qlwbjrgx@163.com。春节到来之际, 您的祝福和新年愿望将会刊登在报纸或齐鲁晚报的官方网站上, 让您的家人和朋友看到您对他们的爱与祝福。

酒店年夜饭预订升温

近日, 记者从舜华北路一家酒店了解到, 从年前两个月就已经陆续有人开始预订年夜饭了。“去年这个时候, 订出去相对少一点, 今年比去年要好一点。”一家酒店的前台工作人员称, 该酒店推出了每位138元、168元、198元的套餐, 与去年价位持平, 不接受单独点餐。

在高新区经十东路路口的一家酒店, 还推出了“预交年夜饭订金, 菜品打9折”的活动。“这个优惠活动

在以前是没有出现过的。除了此项优惠之外, 酒店还推出了无最低消费, 往年都是有最低消费的。”餐厅客服经理宋女士说。

据了解, 今年的酒店年夜饭预订情况比去年有所升温, 宋女士称, “今年全国都在厉行节约, 我们接受的订单也都是家庭聚餐, 价格更亲民。”29日, 记者致电济炼宾馆, 距离除夕还有3个星期, 济炼宾馆的年夜饭预订已经全部订满。

网购半成品需谨慎

就在酒店年夜饭“一桌难求”的时候, 电商平台的半成品年夜饭给市民提供了新的选择。

在淘宝等网购平台上, 各种半成品年夜饭已开始接受预订。市民可以现在下单, 并和客服预约发货时间, 春节前提前几天通知发货即可。记者在淘宝上看到, 一款热销的年夜饭冷菜组合, 售价167元, 包括10个冷菜。同时, 一些年夜饭套餐价格同样实惠, 售价普遍在200-600元不等, 年夜饭

菜肴大部分是熟成品, 一款网络热销的299元年夜饭套餐, 有12道菜肴, 其中还包括汤和点心。

对于市民选择网购半成品年夜饭, 业内人士提醒, 网购半成品年夜饭需谨慎, 尽可能选择信誉度高的商家。同时, 考虑到年夜饭多是熟食, 因此消费者还要充分考虑卖家所在地, 尽量选择距离较近的商家, 以减少运送时间; 而签收时要特别注意检查包装是否完好, 食物是否有异味。

齐鲁晚报·今日高新

新闻线索征集 广告招商分类信息刊登

投稿邮箱: qlwbjrgx@163.com
新闻热线: 15866647798

地址: 济南高新区新泺大街786号
广告热线: 88817800或18605312474